

# 即将踏入职场 你要学会“装”

顾超 (济光学院) 图 TP

## 白色小西装外套

帅气的职场女人在你心目中有没有这样一个形象? 白色西服套装, 黑细高跟鞋, 干练的短发。

如果你觉得常规的西装小外套 low, 那你可以选一款长款的为自己增添时尚感, 阔腿裤带来了休闲感, 全白的打扮减少了严肃感, 但同样霸气十足。

内搭一件设计感的雪纺衫, 既突出女性的魅力, 也让造型不那么枯燥。手拿包似乎是女强人的标配, 另一只手记得插进裤袋, 这样才够型洒。

西服其实是个可以展现好身材的衣物, 收腰的剪裁突显腰线, 也让人看上去挺拔精神, 西裤更是勾勒腿部线条的好帮手, 遮肉肉和拉长腿完全不是问题。



## 直条纹单品

条纹衬衣在今年有多火相信大家知道了, 各个品牌都推出了不同款式或穿法的条纹衬衣系列, 势要玩转这个单品。不过这个衬衣一不小心就会穿出病人眼的即视感, 所以挑选款式时可挑带细节设计或玩味一点的, 休闲正式两不误。

条纹衬衣算是从男士衬衣演变而来, 无论是黑白色相间, 还是蓝白色, 它可以让你的搭配看上去很休闲, 也可以很商务, 不过要记得衬衣的纽扣可是很大的悬念, 最关键的在于你扣到什么程度。

带丝带的衬衣可以在当需要开会的时候系上一个美美的蝴蝶结, 马上就变身为主管 leader 了。

带有摩登感的条纹连衣裙, 一穿上就变得斯文清新, 是个能助你获得好人缘的单品。搭配同样简洁的包包与鞋子, 氧气美女迎面而来。

迷你裙在哪个季节都不能少, 条纹控当然也不会放过它在它身上搞搞新花样, 不规则裙摆配上细条纹, 你说能它不正式吗? 不能。只能赞它好看。



或许你不承认自己是霸气的御姐, 但有试过一次又一次地被各种气场强大的女性惊艳到吗? 在一众日韩软妹萝莉中脱颖而出, 你只需要拥有下面这 8 样单品。

无论是乏味还是充满挑战的工作, 都需要认真对待, 勇气迎接, 不能辜负珍贵的每一天! 穿上我们的霸气战衣, 激励每天新的自己吧。



## 铅笔裙

黑白灰的搭配, 已经被人玩得出神入化了, 条纹、波点、净色, 但还是这样时尚亮眼。

这个季节还是离不开针织衫, 但下半身已经可以出来透透风了。中长铅笔裙走起来, 可以给您轻熟女 feel 的它可是很百搭的噢。

铅笔裙怎么能少了皮裙呢, 上班或去玩都是存在感杠杠的单品。你想要的气场与质感它都能给予, 小开叉还为你增添几分性感呢。

## 阔腿裤



清爽的全白 look, 雪纺质地的衣服既飘逸也十分优雅, 高跟鞋被藏在阔腿裤里。如此舒适的质地能缓解我们职场中的束缚感, 让忙碌的时间更自在一些。

来到最不挑人的黑色阔腿裤了, 这可是入门款呢。它隐藏很多我们烦恼的问题, 比如腿不够长、不够细, 这些统统都可以解决。再配上一双高跟鞋或者内增高的休闲鞋, 二次长高发育就这么容易。

加入巧思的侧边开叉剪裁, 若隐若现的露肤最适合避忌夸张的上班族女性了。兼顾气场与小性感的裤子, 遇到一定要拿下。

嫌黑白灰太乏味的话, 来一条印花阔腿裤刺激一下眼球吧。只需搭配简单的打底衫便可以完成摩登的打扮, 记得穿上美美的高跟鞋噢!

丝绸质地突显高档气质, 选择与其同色系的长款外套, 用颜色的深浅来打造造型的完整感。不过这应该属于高人穿搭系列, 腿长的可以试试。

高腰的裙裤真的是爱不完, 把腿无限拉长, 看我们的街拍主角, 身与腿的比例是 1:3, 多完美。

## 白衬衫



经典黑白配, 上班族的必备法宝, 巧用各种配饰增加层次感, 整个造型就会加分不少。

繁复抢眼的橘色皮裙, 钟情于白色衬衣的简单, 一冷一热的搭配产生的化学作用是这样的和谐。手上的不规则铆钉皮包与下半身相呼应, 气场十足。

俏皮地把一边衣角塞进裤头, 减轻了原本的休闲感。与修身牛字裤搭配, 清新简约没有过多的修饰, 让一股青春气息流转全身, 并非要像女王般强大就已经能秒杀 office 了。

简单就是美对于多数事物来说都是成立的, 服装搭配上也是一样, 而且还是安全牌。白衬衣与深驼色两种百搭色在一起就是让人看得清爽舒服。

## 实用大包包

鲶鱼包这么受人爱戴并不是毫无理由的, 别看它这么低调, 无论是材质还是颜色都是精心挑选制作。这款手袋继承了品牌经典的倒 T 包型, 金属配件很少, 所以整个包身质量较轻, 即使装下很多随时文件, 重量也不是问题。

大包包的百搭度比小包略要弱些, 所以在颜色选择上则更需要挑选百搭的色系。黑白灰中性色以及偏冷的色调就不错, 给人沉稳可靠的 feel。

Phoebe Philo 回归后, Celine 包包的品质确实是高了很多, 爆款包包一波又一波。如果厌倦了那些方方正正的设计, Trapeze 秋千包合你们胃口不? 拼接材质, 全黑“性冷淡”feel, 仿佛在告诉你“我不是好惹的”。

对于刚入职场的姑娘们来说上述包包可能有些过于成熟, 那就用年轻的颜色打造属于我们的大包包! 不用上班的时候挎着大包, 搭个短裤休闲鞋上街一样很 fit 呀。



## 精致配件

饰品可是点亮整个造型的灵魂功臣, 一个女人的品位可以从她的鞋子, 然后包包到手上的饰品看出来, 要是这三关都过关的话, 恭喜, 你遇到了一个精致的女人。

不难发现越来越多的手镯与戒指套装推出, 这可是设计师们的一番心思, 他们很懂得如何取得女人们的芳心。层叠搭配固然很好看, 但不代表可以混搭, 而套装饰品则解决了这个烦恼, 保持风格的一致且各有精彩。

通勤的首饰当然不能太浮夸, 讲究简洁但注重质感。金银和玫瑰金色的饰品是个不错的选择, 金属质感散发干练及高贵的魅力。

不少商务设计喜欢用黑金配色, 经典的黑金撞色就是能一下子给人高大上的感觉。拥有一款皮革纹路手拿包, 就不会让你落入平庸。



## 一双经典的高跟鞋

银色鞋在近两年可谓风头两, 在金属色热潮尚未退却的今年依然可以拿出来穿噢。不得不承认它与窄脚裤真的很般配, 抢眼度可见一斑。

说到要营造女强人 feel 的造型, 尖头鞋可不能缺席。尖头鞋有延伸腿部视觉效果的作用, 使人拥有修长利落的身段。裸色系的鞋子无论什么款式总得入手一两双, 当搭配走投无路的时候, 它们会是你的救星。

压轴当然是好东西, 虽说纯黑高跟鞋真的不会那么常穿, 但它在高跟鞋界可是神一般的角色。多少人第一双高跟鞋就是纯黑的? 毕业礼、工作面试、第一次参加 party, 都充斥着它的身影。只因为它在端庄与性感之间徘徊, 同时伴随着女生成长的各个阶段。

混迹职场的你, 一直“装”起来吧!

